Resuelve los siguientes problemas.

A Lucia se e han caido al suelo todas las chinchetas de una caja.
Begofia y Alex la ayudan a recogerias. Lucia recoge 46, Begofa 28
v Alex 23, ¢ Cuantas chinchetas habia en la caja?
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SOLUCION

= En un teatro hay 95 personas viendo la funcion.

38 son adultos y el resto son ninos y ninas.
A Cuantos ninos y ninas hay en el teatrg?
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* Mi hermano tenia 65 euros en su hucha. Hoy
ha sacado algo de dinero y ahora le quedan 47 euros.
,Cuantos euros ha sacado de la hucha?
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